Uchwala Nr XXXVIII/188/2010
Rady Gminy Golymin - Osrodek
z dnia 31 sierpnia 2010 roku

w sprawie ustalenia oplat za pobranie cieplej wody uzytkowej w budynku
stanowigcym wlasnos¢ Gminy Golymin - Osrodek

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku
o samorzadzie gminnym (Dz. U. z 2001 roku Nr 142, poz. 1591 ze zm.)
art.4 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 20 grudnia 1996r. o gospodarce komunalne;j
( Dz. U. z 1997 roku Nr 9 , poz. 43 ze zm.) Rada Gminy Gotymin-Osrodek

uchwala, co nastgpuje:

§1
Ustala sie optate za pobranie cieptej wody uzytkowej podgrzanej w zrodtach
ciepla stanowigcych wlasno$é gminy w wysokosci 24.98 zt + nalezny podatek
VAT za jeden metr szescienny dla uzytkownikow lokali uzytkowych

i mieszkalnych zlokalizowanych w budynku przy ul. Nowej 7 w Gotyminie-
Osrodku zgodnie z kalkulacja stanowigcg zataczniki do niniejszej uchwaty.

§2
Wykonanie uchwaty powierza si¢ Wojtowi Gminy.
§3

Uchwata wchodzi w zycie po uptywie 14 dni od ogloszenia w Dzienniku
Urzedowym Wojewodztwa Mazowieckiego.




Zatacznik do

Uchwaly Nr XXXVII1/188/2010
Rady Gminy Gotymin-Osrodek
z dnia 31 sierpnia 2010 roku

Kalkulacja

dotyczaca rozliczenia kosztow z uzytkowania lokali za centralne
ogrzewanie i podgrzanie wody uzytkowej w budynku przy ul. Nowej 7
w Golyminie-Osrodku

1. Koszt CO (centralnego ogrzewania):

= koszty palenia

1 pracownik x 7 miesiecy x 1500,0 zl/miesiac 10 500,0 zt
= koszty utrzymania Zrddta ciepta 2 000,0 zt
miat : 65,0 t x 480,0 zt 31 200,0 zt
Razem: 43 700,0 zi

2. Koszty podgrzania wody uzytkowej:

" koszty palenia

1 pracownik x 5 miesigcy x 800.0zt/miesiac 4 000,0 zt
= miat 5.0tx 480,0 zt 2 400,0 zt
Razem: 6.400,0 zi

3. Koszty stale CO (centralne ogrzewanie)
koszty palenia 10 500,0 zi + 2000,0 zi
koszty utrzymania zroédla ciepla 12 500,0 z1

4. Koszty zmienne CO (centralne ogrzewanie):

Miat 31200,0 zt
Razem: 31 200,0 zi
Pow. uzytkowa lokali uzytkowych: 205,48 mz’
Pow. uzytkowa lokali mieszkalnych: 279,82 m*

Razem: 575,30 m*



Wspolczynnik korygujacy dla lokali uzytkowych dla kosztéw zmiennych
CO (centralnego ogrzewania) wynosi: 1,2.

Obliczenie za 1m?> pow. uzytkowe dla lokali mieszkalnych i lokali
uzytkowych

Koszty stale:
12 500,0 zt : 575,30 m”: 12 miesiecy=1,81 z¥/m>.
Koszty zmienne dla lokali uzytkowych,

295,48 m’ pow. lokali uzytkowych x 1.2 wspsi= 354,58 m>
pow. lokali mieszkalnych 279,82 m’
Razem : 634,40 m*

Powierzchnia lokali mieszkalnych i wuzytkowych po zastosowaniu
wspotczynnika 1.2 dla lokali uzytkowych.

Koszty zmienne :

31200,0 zt : 634,40 m* = 49,1803 zt rocznie /m” :12 mies.=4,0984 zl/m>
miesigcznie

Lokal uzytkowy: 4,0984 x 354,58 m’x 12=17 438,5 zt

Lokal mieszkalny: 4,0984 x 279,82 m’x 12 =13 761,5 zk

Razem: 31 200,0 zt
za 1 m® lokalu uzytkowego 8,4311 zl/m’
za 1 m* lokalu mieszkaniowego 4,0984 zl/m*

+ koszty stale 1,81 zl/m”

Oplata za ogrzewanie 1 m’ lokalu uzytkowego = 8,3943 zl/m” + naleiny
podatek VAT przez 7 miesigcy w okresie grzeweczym -+

przez 5 miesigcy w okresie poza sezonem grzewczym 1.48zm” + nalezny
podatek VAT,

Oplata za ogrzewanie 1 m’ lokalu mieszkaniowego=4,8430 zV/m*+ naleiny
podatek VAT.

Ustalenie kosztu pobrania 1m’ cieplej wody uzytkowe;j.

koszt = 6 400 zi : 210 m’ rocznie zuzycie wody cieplej = 24,98 zt/m’ +
nalezny podatek VAT




